

# SKILLS+ 3.0



Co-funded by  
the European Union

## PROJECT

**PREZENTAREA APTITUDINILOR ȘI STIMULAREA CAPACITĂȚII DE  
INSERTIE PROFESIONALĂ A PERSOANELOR CU HANDICAP DE MUNCĂ  
PRIN CONCURSURI NAȚIONALE ȘI EUROPENE**

**PROJECT NO. 2023-1-NL01-KA220-ADU-000156772**

**SUNTEM ÎNCÂNȚAȚI SĂ VĂ ANUNȚĂM LANSAREA CELEI  
DE-A TREIA EDIȚII A PROIECTULUI EUROPEAN:**



## PROIECTUL

Proiectul Skills + 3.0 este cel de-al treilea dintr-o serie de proiecte inovatoare, care promovează dezvoltarea capacităților și încurajarea relațiilor reciproc avantajoase între persoanele cu dizabilități profesionale și întreprinderile mici și mijlocii (IMM-uri). Proiectul urmărește, în primul rând, să îmbunătățească capacitatea de angajare a grupului său țintă prin intermediul unor căi alternative, cum ar fi concursurile.

## COMPETIȚIILE

Activitățile principale ale proiectului includ organizarea a opt (8) competiții naționale de competențe și a unei (1) competiții europene special concepute pentru persoanele cu dizabilități. Fiecare țară parteneră va găzdui o Competiție Națională, iar echipele victorioase din fiecare țară vor concura în cadrul Competiției Europene de Competențe. Participanții vor avea ocazia de a-și prezenta competențele și abilitățile în diverse profesii.



# PARTENERIATUL PROIECTULUI

Proiectul a apărut ca rezultat al unei colaborări la nivel pan-european între o serie de factori. Permiteți-ne să ne prezentăm: **Stichting Kenniscentrum Pro Work**: coordonatorul nostru de proiect experimentat din Olanda, **Euroface Consulting s.r.o.** : de asemenea, partener implicat anterior în proiectele Skills+, provenind din Cehia, **Centro Iniziative Ricerche e Programmazione Economica (CIRPE)** un partener cheie din Italia, **Fundación Siglo22**: un partener experimentat din Spania, **Athens Lifelong Learning Institute**: un colaborator provenind din Grecia, **CollectiveUP**: o entitate parteneră din Belgia, **Asociația Institutul pentru Parteneriat Social Bucovina**: un partener colaborator provenind din România, și **Social Projects Institute**, un partener cheie din Lituania.

## Prima ÎNTÂLNIRE TRANSNAȚIONALĂ A PROIECTULUI

În luna aprilie, întâlnirea de lansare a proiectului a avut loc în orașul Burgh-Haamstede din Olanda. Scopul principal al întâlnirii a fost ca partenerii să se organizeze și să își împărtășească opiniile și experiențele anterioare privind implementarea eficientă a concursurilor naționale.



PENTRU MAI MULTE INFORMAȚII: <https://www.skillsplus.eu>



Finanțat de Uniunea Europeană. Punctele de vedere și opiniile exprimate sunt însă numai ale autorilor și nu reflectă în mod necesar cele ale Uniunii Europene sau ale Agenției Executive Europene pentru Educație și Cultură (EACEA). Nici Uniunea Europeană și nici EACEA nu pot fi considerate responsabile pentru acestea.